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Národní centrála proti organizovanému zločinu služby kriminální policie a vyšetřování
(NCOZ) v uplynulých dnech realizovala rozsáhlou operaci zaměřenou na odhalení závažné
hospodářské kriminality v oblasti daňových podvodů. Kriminalisté z odboru daní zahájili
trestní stíhání dvou fyzických osob a jedné obchodní korporace, které jsou podezřelé ze
zkrácení daně z příjmů právnických osob.

Podle dosavadních zjištění měl jednatel obchodní společnosti ve spolupráci s její účetní neoprávněně
uplatnit jako daňově uznatelné náklady částky ze zaúčtovaných zálohových faktur, a to přesto, že
zboží uvedené na těchto dokladech nebylo v příslušných zdaňovacích obdobích dodáno ani převzato.
Tím mělo docházet k umělému snižování základu daně a následně i daňové povinnosti společnosti
vůči České republice.

Tímto jednáním mělo dojít ke zkrácení daně z příjmů právnických osob za roky 2023 a 2024 nejméně
o 130 milionů Kč, přičemž částka takto zkrácené daně z příjmů není konečná a může se v průběhu
dalšího dokazování dále navyšovat. Obchodní společnost je stíhána jako právnická osoba podle
zákona o trestní odpovědnosti právnických osob.

V rámci realizace provedli kriminalisté NCOZ prohlídky jiných prostor a pozemků, při nichž zajistili
účetní dokumentaci, elektronická data i další důkazní materiály. Ve spolupráci s Finančním
analytickým úřadem a Finanční správou (Generální finanční ředitelství a Finanční úřad pro
Pardubický kraj) se podařilo zajistit finanční prostředky ve výši cca 384 milionů Kč uložené na
bankovních účtech (v amerických dolarech a českých korunách). Vzhledem k tomu, že byly zajištěny
finanční prostředky v řádu stovek milionů korun, bude moci být uhrazena škoda způsobená státnímu
rozpočtu v celé výši. Na základě zjištění NCOZ zahájila Finanční správa daňové řízení s obviněnou
právnickou osobou.

Trestní stíhání hlavního organizátora probíhá vazebně. V případě uznání viny hrozí obviněným
fyzickým osobám tresty odnětí svobody až na 10 let. Věc dozoruje Městské státní zastupitelství v
Praze.
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